



В Калининградской области по факту травмирования подростка на железной дороге возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России по факту травмирования подростка на участке Калининградской железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 21 августа, примерно в 13 часов 43 минуты, на 5 км перегона станций «Калининград-Северный-Чкаловск-Западный» пассажирским поездом сообщением «Калининград-Южный-Светлогорск-2» травмирован подросток 2004 года рождения.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В результате наезда пострадавший получил множественные телесные повреждения, в том числе и травматическую ампутацию правой стопы, которые относятся к категории причинения тяжкого вреда здоровью.

Следователи Калининградского следственного отдела на транспорте произвели осмотр места происшествия, подвижного состава, допросили членов локомотивной бригады, свидетелей травмирования, назначили необходимые экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1602502>